スマートCat動作環境 (Ver. 2. x)

本件ソフトウェア (Ver. 2. xシリーズ) のシステム動作環境は、次の各号に定める通りとします。

1. スタンドアロン版

OS: Microsoft Windows XP SP3(32bit版) / Vista(32bit版) SP2 /7 /8 /8.1 /10

Windows Server 2008 R2 /Windows Server 2012 R2 /Windows Server 2016

CPU: Intel®Celeron®450 (2.2GHz)以上、または同等の互換プロセッサ

メモリ: 2Gbyte 以上 (3Gbyte以上推奨)

データベース: PostgreSQL

ハードディスク:10Gbyte以上

ディスクドライブ: CD-ROM

ディスプレイ解像度:横1,024×縦768以上を推奨

注意事項:スマートCatをインストールする対象の機器に、既にPostgreSQLがインストール

されていない事

必要メモリ容量、ハードディスク容量は、環境によって異なる場合があります

2. クライアントサーバー版

サーバー機

OS: Microsoft Windows Server 2008 R2 / Windows Server 2012 R2 / Windows Server 2016

CPU:インテル®Core™2 Duo 2GHz以上(推奨:インテル Xeon 5300番台 以上)または同等の互換プロセッサ

メモリ: 2Gbyte 以上 (3Gbyte以上推奨)

データベース: PostgreSQL

ハードディスク:10Gbyte以上

ディスクドライブ: CD-ROM

ディスプレイ解像度:横1,024×縦768以上を推奨

注意事項:スマートCat をインストールする対象の機器に、既にPostgreSQLがインストール

されていない事

必要メモリ容量、ハードディスク容量は、環境によって異なる場合があります

クライアント機

OS: Microsoft Windows XP SP3(32bit版) / Vista(32bit版) SP2 /7 /8 /8.1 /10

Windows Server 2008 R2 /Windows Server 2012 R2 /Windows Server 2016

CPU: Intel®Celeron®450 (2.2GHz)以上、または同等の互換プロセッサ

メモリ: 2Gbyte 以上 (3Gbyte以上推奨)

データベース: PostgreSQL

ハードディスク:10Gbyte以上

ディスクドライブ: CD-ROM

ディスプレイ解像度:横1,024×縦768以上を推奨

注意事項:スマートCatをインストールする対象の機器に、既にPostgreSQLがインストール

されていない事

必要メモリ容量、ハードディスク容量は、環境によって異なる場合があります